教会被委任 17092023 Ps. Graham Heslop

今天我想花点时间来劝诫、鼓励 并提醒我们作为基督的身体,我们是谁。

【以弗所书 1: 3-23】

3愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神!他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气: 4就如神从创立世界以前,在基督里我们,使我们在他面前成为圣洁,无有瑕疵; 5又因爱我们,被着自己意旨所喜悦的,预定我们藉着耶稣基督得儿所,就按着自己意旨所喜悦的,预定我们藉着耶稣基督得儿所赐给我们的。7我们藉这爱子的血得蒙救赎,过犯得,充足人员给我们的;9都是照他自己所预定的美意,叫我们也在他旨意的奥秘,10要照所安排的,在日期满足的时候,使天上上。11我们也在他上面得他自意所预定的,12叫他的荣耀从我们这首先在基督里有盼望的人可以得着称赞。

20 就是照他在基督身上所运行的大能大力,使他从死里复活,叫他在天上坐在自己的右边,21 远超过一切执政的、掌权的、有能的、主治的,和一切有名的;不但是今世的,连来世的也都超过了。22 又将万有服在他的脚下,使他为教会作万有之首。23 教会是他的身体,是那充满万有者所充满的。

在所有最困扰人类状况的事情中,最糟糕的一定是我们无法看到事物的本来面目。

很多时候,我们看到的不是事物的本来面目,而是我们本来的面目。

被冒犯者见冒犯。有苦毒的,看见苦毒。

即使是神选的探子,也说他们在自己人眼中是蚂蚱——而敌人一直以相反的方式看待他们。

那么,保罗写给以弗所教会的书信除其他外,可以看做是一份清单;看看作为基督的信徒,是否真正看到事物的本来面目

- 我们的使命
- 我们的宗旨
- 我们的救恩
- 我们的价值
- 通过基督所做的事,我们应扮演的角色。

我可以用3种不同的方式来说明这种困境。

(1)

我的女儿正在和一个来自惠灵顿的年轻人约会。

如果引导孩子未来的爱情生活还不够困难,让我告诉你,他还是飓风队(新西兰惠灵顿橄榄球队)的支持者。除此之外,还有他支持跳羚队(南非橄榄球队),因为他的父母来自那里。他自己从未去过南非。

我已经尽我所能让他认识到自己的愚蠢。 但无济于事。我想如果他要我女儿结婚,我可以要求他签合同吗?!

(2)

第二个是一个故事,我祈祷它是真实的。有一个人在矿井里工作了 20 年。每次轮班结束后,他都会推一辆手推车,上面堆满了白天工作剩下的稻草。矿井的保安问他:"稻草里有什么?"他说:"没什么。这是用剩下的,我把它用在我的花园里。"警卫在手推车上搜索,什么也找不到,然后放走了他。这种情况日复一日地发生——他用手推车推出剩下的稻草。

在他工作的最后一天,这些年来一直困惑的保安问他,"来,告诉我——我知道你一直从矿井里偷东西。这是你的最后一天——你一直在偷什么?你藏了什么?

这个男人——现在正式退休了——回答他——"你是对的,我一直在偷东西",警卫说"偷什么?"那人回答"手推车"。

(3)

第三个例子是一个真实的例子,也是一个可悲的例子。

当我在基督城机场订 Uber 时,当时气温是零度。

该程序为我选择了一位司机,并向我展示了这将是他的第 10,798 次行程!

上车后,我的第一个问题是——

"先生,你已经跑了一万多趟了?"他确认道。

7年前,他开始兼职 Uber。

4年前全职。

"你之前做什么工作,先生?"我问道。"我在希尔莫顿医院从事心理健康工作"他回答。

"你为什么要从那离职?"

"在那里工作,我感觉自己快要疯了。有很多人遇到问题,但我们所做的并没有帮助他们。"事实上,在他在那里工作的这些年里,他注意到问题变得越来越严重——病人数量增加——越来越多的年轻人住进病房。

坐在车上时,我想一个训练有素的心理健康医生会求助于驾驶 Uber 是多么可悲,所以我接受了我的想法并开口了:

问: 你知道经文中关于绝望是怎么说的吗?

我问

有一个叫所罗门的人说"没有异象,民就放肆"

因为我已经开始了,我觉得我真的应该继续下去。

我补充说,异象的希伯来语措辞指的是预言性异象——灵命上的异象——而不仅仅是一个五年计划。

有上帝在我们的生活中,以真理为根基,知道我们是谁,以及我们要去哪里——这就是预言性的异象。

我问他根据他所看到的情况是否认为这是真的?

他的回答并不令人意外。

虽然急性心理健康很复杂——但事实并非如此——如果你看不到目的,没有身份来源,没有存在的理由,没有未来的希望——"你就会有麻烦"

对于【箴言 29: 18】的经文(没有异象,民就放肆;惟遵守律法的,便为有福。),尤金·彼得森(Eugene Peterson)这样翻译:

人若看不到神在做什么,就会被自己绊倒;但当他们关注祂所启示的内容时, 他们就会受到极大的祝福。

为什么我今天要和你分享这个?为什么这么多故事?难道没有更乐观的事情吗?有没有更开心一点的事情?不,不可能。

我非常坚信,上帝希望我们看到教会在这种异象中的神圣角色。再次提醒一下,世界看不到的原因之一,是因为教会忘记了它的共同使命和授权是展示生命的"预言性异象"。我们是祂现实的形象承载者,如果我们不承担这个异象——世界将永远无法看到祂。

以弗所书 1: 23 (教会是他的身体,是那充满万有者所充满的)信息版圣经: 你所看到的教堂并不是世界的边缘;它是世界的中心。世界对于教会来说是外围的。教会是基督的身体,祂在其中说话、行事,并以祂的同在充满一切。

我们必须正确看待"基督"、"祂的教会"和"我们的角色"——这至关重要。因为这就是祂用来向世界展示祂自己的方式——世界永远不会得到异象,除非祂的子民拥有异象

这是我们需要看到的:

1. 教会是中心舞台

"你看到的教会并不是世界的边缘;它是世界的中心。世界对于教会来说是外围的。"以弗所书 1 章 (MSG 版本)

外围是指在外面,外边缘。

S: 你还记得在学校被选入运动队吗?

如果你像我一样,我就不是首选。

我通常是倒数第二或倒数第一。我其实不那么介意。也许只有一点点。快进很多年,现在作为一名牧师和领袖,上帝委任我和其他人来"选择"那些祂正在使用的人。赋予他们权力并提升他们。

在里面(非边缘)的感觉是多么不同!

可悲的是,许多信徒的感觉恰恰相反。他们觉得世界是中心,而他们在外围。 他们感到失败和被抛弃。事实并非如此。万王之王称你为祂自己的人。祂已经 在你身上盖上了印记。

我们在舞台的中心, 因为我们是上帝所拣选的

- 一顶神圣的祭司兜帽
- 一个被选中的人

如果你真的相信这一点,会发生什么? 耶稣复活后说了什么? "天上地下所有的权柄都赐给我了。"【马太福音 28: 18】

你有权柄。 你有天父的认可批准

所以亲爱的信徒们,不要觉得自己被遗忘了,或者微不足道——至关重要的是,要明白"世界确实是外在的,我们的职责就是把他们带进来,一次一个生命。"【约翰一书 4: 4 因为那在你们里面的,比那在世界上的更大。】

永远不要屈服于受害者思维 更新你的思想以履行使命 拥抱那些需要进入神爱中心的人

我们需要看到的第二件事:

2. 教会属于耶稣基督

教会是<u>基督的</u>身体,以弗所书 1 章。

我们不是"俱乐部" 我们不是"陈词滥调" 也不是一个小团体 我们不仅仅是一个"保佑我"的俱乐部 我们不属于牧师 也不是权力掮客 我们不是无关紧要的,也不是混乱无序的

我们是基督自己的身体, 祂爱我们

"你们不是自己的人" 哥林多前书 1 章 19-20 说,"因为你们是重价买来的。"

当你相信时,你就被收养为"一体"。

超自然的工作将你和我——以及世界各地的其他信徒——过去和现在联系在一起。

耶稣并没有说"我要建造 **你的** 教会" 祂说我要建造 **我的** 教会 祂对我们承担全部责任和照顾。

这就是为什么当人们试图扰乱它、抹黑它、诽谤它或分裂它时——当人们试图 摧毁它、压扁它、粉碎它或杀死它时——耶稣基督的教会不仅存在,而且它的 细胞以巨大的力量和生命力繁殖和扩散!

这是为什么呢?因为它是基督的身体。当他们把基督的身体钉在十字架上时发生了什么?复活发生了,并传遍了全地。

所以请记住这一点——我们属于耶稣! (而且不仅仅是周日!) 祂不仅会照顾我们,还会邀请我们参加祂恩典的宴会。祂会完成祂在你里面开始的一切,因为祂总是照顾属于祂的东西。所以今天就完全信靠祂。

最后,我们需要正确看到的第三件事

3. 我们接受耶稣基督本人的委托

【以弗所书 1: 23 信息版圣经】 教会是基督的身体,基督在其中说话,行事,藉着教会,祂用祂的同在充满一切。

人们可能会问,今天上帝在哪里?他在哪里说话,他要去哪里?今天祂在地上的存在在哪里?

答案令人震惊:环顾四周——你正在看着祂。

基督赋予我们共同的使命,让我们与祂共同承担使命。 如果我们说话,祂就会说话。如果祂说话,我们就说话。 我们最好不要沉默!否则需要听他说话的人可能永远听不到他的声音。 故事: Janes 嫂子。

每次你张开口,主就会发出声音!好吧,那祂说什么?天哪,真是一个挑战。

是时候让上帝归还祂的声音了吗? 是时候向当权者说真话了吗?

如果基督通过我们行事,通过我们行动, 那么我们就不应该闲着。

耶稣想要用祂的同在充满一切,"我们问"主啊,你什么时候会这样做?无论你在何时何地,他都会问我们。

哈巴谷不是说过"上帝荣耀的知识将充满全地吗?"沙龙,超市,街头手推车,学校,大学,购物中心。医院、住宅、死胡同和运动场。去吧 – 让祢的同在充满整个大地,主!让我们为祢走向全世界。

愿圣灵以大能与我们相遇。 成为祢的身体,成为祢的子民,正确地看待事物。

让世界不要渴望看到我们救主和君王的外表、声音和动作。主啊,主啊,让我们看看祢要差遣我们去见谁。干扰和打乱我们,让我们知道我们神圣的伙伴关系和在祢里面的角色。帮助我们爱身边的人和远方的人,让世界看到"祢所见"的异象。哈利路亚。

所以, 麦朗依湾社区教会

睁开你的眼睛,看看你被呼召的奇妙。

愿主耶稣感动你, 让你看到你们之间的伙伴关系。

愿你的舌头松开,愿圣灵按照祂应有的方式显现。愿你知道"这个教会是上帝前所未有的行动的中心舞台"——奉耶稣的名。

呵门。